

## Пірометри , пірометричної і тепловізійне обстеження , тренінги та курси TOP- 104



Київ, Україна

На сьогоднішній день пірометричної і тепловізійне обстеження займають одну з основних форм неінвазивного контролю . Сучасні пірометри дозволяють проводити діагностику з високою точністю. Основною перевагою пірометрів є можливість застосування на робочому обладнанні , дана методика не тільки безпечна , тому як оператор може знаходитися на відстані від устаткування , але так само повністю замінює традиційні методи діагностики температурного фону обладнання. Вона дозволяє виявляти дефекти , які неможливо виявити будь-якими іншими методами.

Основним завданням пірометричної обстеження є своєчасне виявлення дефектів і правильна оцінка стану діагностуючого обладнання , воно так само дозволяє виявляти дефекти на ранніх стадіях їх розвитку , що дає шанс усунути дефект до його розвитку і подальшої аварії.

Пірометричної контролю підлягають не тільки технічне обладнання , але так само і електрообладнання . Найпоширеніший дефект в електроустаткуванні , що не правильно затягнута контактна пара , у зв'язку з цим виникає ослаблена зв'язок , що і призводить до підвищеного нагрівання в даній області , за допомогою портативного пірометра BALTECH TL - 0215C можна легко виявити даний дефект і легко його усунути до виявлення явної несправності обладнання . Так само пірометром можна проводити енергоаудит будівель. Виявлення теплових витоків у віконних рамах , в стиках панелей , з'єднанні покрівлі і стін скрізь , де можливі теплові втрати .

ТОВ « Балтех » вже більше 10 років виробляє пірометричної обладнання , і пропонує свої послуги в сфері пірометричної і тепловізійного контролю промислового обладнання . Нами розроблені унікальні методики діагностики певних типів обладнання , що дозволяє з високою точністю прогнозувати появи дефектів , можливий час роботи обладнання до відмови. При придбанні пірометрів необхідно звернути увагу на оптичне дозвіл або по іншому коефіцієнт візування , чим він вищий - тим точніше у Вас будуть результати вимірювань з великої відстані.

---

Price: Договірна

Тип оголошення:  
Куплю, купити

Торг: --

Васильев Денис

(812)3350085

<http://www.baltech.ru>